



## INFORME DE GERENCIA POR EL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2.012

Quito, 20 de marzo del 2.013

Señores

Socios de Venture Venti Cia. Ltda.

Presente.-

Presento ante ustedes el informe de Gerencia por el periodo del primero de enero del 2.012 al 31 de diciembre de 2.012 dando cumplimiento a las disposiciones emitidas por la Superintendencia de Compañías.

### 1. En referencia a los ingresos.-

- Durante el pasado año 2012 de forma global se han incrementado las ventas respecto al año 2011 en un 10%, las cuales corresponden directamente a las ventas y mantenimiento de software ya que las ventas de hardware disminuyeron en un 45%, razón por la cual se decidió dejar de comercializar hardware de manera formal y solo se lo realizará con clientes puntuales que soliciten servidores o hardware específico.
- Es importante recalcar que la operación principal de nuestra compañía que es el desarrollo de software se ha incrementado en un 20% a cuyo rubro debemos apuntar nuestros esfuerzos para al menos mantenernos en el mismo nivel.
- En el año 2012 se terminó el desarrollo de la Versión 2 del sistema genérico Venture Development Platform y su correspondiente registro en el IEPI
- Para el presente año 2013 se espera analizar, diseñar y desarrollar al menos un 50% de la versión del Venture ERP Software con la nueva plataforma Venture Development Platform con miras a empezar a comercializarlo en el segundo semestre del 2013.

### 2. En cuanto a los costos, gastos y resultados.-

- La utilidades brutas correspondientes al año cerrado, han crecido en un 10% lo cual no corresponde al aumento en las ventas, por los siguientes motivos:
  - Incremento en la cobertura de costo de mano de obra y beneficios
  - Aumento en los costos de servicios directamente relacionados con el desarrollo de la versión 2 del Venture WEB Development Platform
  - Aumento de costos por el cumplimiento de requerimientos del MRL como son: Reglamento interno, reglamento de seguridad y salud de los cuales el reglamento interno ya fue aprobado y el reglamento de seguridad y salud se encuentra en proceso de revisión.

### 3. En cuanto a los cuentas de activos y pasivos.-

- Nuestros activos han crecido en el 2012 motivado principalmente por los siguientes aspectos: a) Aumento en nuestro flujo de caja b) Crecimiento de las ventas.
- Se adquirió un nuevo vehículo para la movilización del personal para provisión de servicios a nuestros cliente tomando en consideración que el vehículo Chevrolet Jimny está causando problemas mecánicos, por lo que para el presente año se planifica adquirir otro vehículo en su reemplazo, decisión que se tomará en función del disponible.
- En cuanto a la cartera de clientes prácticamente se ha mantenido, existiendo una disminución por el orden del 7%
- En general este 2011 hemos tenido un buen flujo de efectivo aunque la cartera de clientes se ha disminuido.
- Nuevamente para el año 2013 se planifica ampliar nuestras ventas a otros sectores distintos al agro industrial para de esta manera no depender de de dicho giro de negocio, el cual se encuentra debilitado por la crisis mundial y el aumento de sueldos de los empleados de este tipo de empresas exportadoras las cuales no pueden aumentar sus precios al exterior
- Adicionalmente como objetivo clave para el año 2013 nos hemos propuesto: Desarrollar al menos el 50% del ERP con la nueva plataforma Venture Web Development Platform 2 y comenzar su comercialización a más tardar para julio del 2013.
- Es importante señalar que la introducción de un nuevo producto nos llevará nuevamente a realizar inversiones en publicidad, telemarketing y entrega de publicidad puerta a puerta la cual ha sido una estrategia positiva.

Pongo en consideración de ustedes Señores Accionistas el informe de Gerencia y los respectivos estados financieros con sus documentos de soporte.

De los Señores Accionistas



Martha Haro Oñate  
Gerente General  
1703214286